



IL GIOCATTOLO

Asociația



Călduroase salutări tuturor asociațiilor și simpatizanților. Oricând doriți **vă puteți dezactiva** (vezi mai sus). **Să te preocupe copiii, în oricare parte a lumii, înseamnă să te preocupe și al nostru viitor.**

Înseamnă și prevenirea situațiilor de lipsuri în loc de a se limita la auto compătimire. Vă prezentăm newsletter. **Aceste news va fi trimis spre lectură celor aproximativ 1.000 de prieteni.**

Pentru cei care încă nu ne cunosc bine:

www.ilgiocattolo.org

[Facebook](#)

Activități desfășurate și proiecte



Activități estive

Activitățile estive au cuprins aproximativ 25 de copii (plus 10 din Teleorman) și au fost coordonate de Florentina și de 2 voluntari din Reșița. Desigur încă suntem foarte departe de modul de organizare din Italia a GREȘT (Grupuri Recreative Estive) dar gândiți-vă că, altfel, acești copii ar fi stat pe stradă fără a avea un îndrumător (educator).

Acesta este un început, considerat promițător. Vom continua.

În această vară s-a desfășurat a patra ediție a "Turneului Prieteniei" în cadrul căruia ai noștri "**Usuleții din Brădet**" s-au clasat pe locul cinci (din șapte echipe); un rezultat bun față de anul trecut.

Bravo "Usuleții din Brădet" !



Weekend de Muzicoterapie.

Am constatat deja utilitatea acestei forme de cunoaștere în urma căreia copiii/tinerii își însușesc diverse exprimări, autostimă, loialitate, respect și, mai ales, **dezvoltarea creativității**.

S-au întors fericiți tinerii care și-au petrecut vacanța pe **litoralul Mării Negre**.

Aproape niciun participant n-a mai văzut marea. Aducem mulțumiri Donatellei pentru indispensabila participare și gestionare a acestei "misiuni".



Asfalt la Brădet!

Rezultat al promisiunilor ținute Primăria din Anina a construit (iar în prezent asfaltat) **drumul care leagă Brădetul de Anina!**

Sunt 5 Km. care permite legătura unității noastre operative din Brădet (Școala) cu sediul nostru din Anina, lucru care va influența în bine proiectele noastre viitoare. În sfârșit putem spera în găsirea ajutoarelor pentru desfășurarea activităților noastre. **Aducem calde mulțumiri Primăriei Anina (Primar, Vice-Primar și Consiliului).**

Avem încă un nepoțel!

Georgiana (familia care locuiește în sediul nostru), mama lui Gabi (copilul trimis de noi, de mai multe ori la spital în București), **I-a născut pe Paul Matei.**

Urăm noului nostru nepoțel un "Bun venit" !

Vom încerca să te ajutăm și pe tine.





Sediul din Anina

Până în luna octombrie ar trebui să primim formal donația. Datorită unui prieten drag din Milano suntem în contact cu o asociație germană care evaluează o finanțare pentru o restructurare. Pregătim documentația cu schițe, calcule și devize estimative, în speranța (pare concretă) a obținerii finanțării.

Căutăm...

Suntem în căutarea unui tabletă pentru Cristian din Lugoj, pentru a-i ușura legătura cu noi. Are mare nevoie. Apelăm la bunătatea voastră și poate îi faceți cadou una veche pe care voi nu o mai folosiți.



Tastă pentru donații cu PayPal



Instrucțiuni pentru alte tipuri de donații

UN GÂND CARE NE ÎNDRUMĂ:

"Ceea ce noi facem este doar o picătură într-un ocean, dar dacă n-am face-o oceanul ar avea o picătură mai puțin".
Sfanta Tereza din Calcuta.

Asociația Il Giocattolo

325100 Anina – Brădet, BL 14, Ap. 9 – Jud. Caraș-Severin (România).

Înscrisă în registrul Asociațiilor Judecătorei Oravița cu nr. 3 în data 28/7/2010 – C.I.F. 27205091 - Tel. RO fix 0255 24 11 12 – Mobil 0728 82 21 86 – Tel. IT 0039 0521 18 56 269 email: info@ilgiocattolo.org

www.ilgiocattolo.org



Email inviata a

[Disiscriviti](#)

INVIATO CON
VOXmail